



О школьной жизни глазами выпускника

Учеба в школе у каждого ассоциируется со своими воспоминаниями: кто-то помнит сложные уроки, а для кого-то школьные годы – это череда выступлений, соревнований, различных творческих состязаний и олимпиад



Кто не любит сидеть на месте, всегда найдет возможность проявить себя. Вот и в нашей школе учителя стараются разнообразить учебную жизнь интересными мероприятиями. Одной из форм деятельности стало Фестивальное движение. Мы спросили у завуча школы Ольги Алешко: «Почему именно такая форма?» Вот что она нам рассказала: «Фестиваль – это возможность каждому ученику в урочное и внеурочное время проявить свои возможности. В фестивальном движении участие принимают не только школьники, но и их родители, друзья».

В течение учебного года в школе № 1 проводится сразу несколько фестивалей, например, Фестиваль дружбы народов Урала, фестиваль патриотической песни «Звезды на погонах». А два года назад директор школы Марина Дягилева стала инициатором проведения Фестиваля профессий.

Итоговым мероприятием, на котором ребята могут рассказать, где они принимали участие, является конкурс «Ученик года». Он проводится в несколько этапов: школьный, районный, областной.

По итогам общешкольного конкурса 2020-2021 учебного года «Учеником года» в школе №1 стала

ученица 9 класса Даша Безгодова. Именно ей доверили представлять нашу школу на муниципальном этапе.

Испытания были серьезными: необходимо было представить портфолио своих достижений, написать эссе, подготовить творческий проект инфографики и записать визитную карточку с группой поддержки одноклассников.

По словам Даши, работа её увлекла. Все задания конкурса выполняла с особым усердием. Даша уже имеет опыт участия в подобных мероприятиях, в прошлом году она стала участником конкурса «Большая перемена» и вышла в

полуфинал.

По итогам муниципального этапа конкурса Даша стала почетной участницей, но её этот результат не расстроил.

– Судить других – дело очень сложное, – делится она. – Итоги конкурса всегда имеют элементы субъективности. Для меня самое главное то, что я себе доказала: упорство и заинтересованность, усердие и трудолюбие всегда принесут плоды. Даже сравнивая свои достижения прошлого года и

нынешнего, вижу – результат есть. Желаю каждому найти свою интересную «струну» школьной жизни, и тогда всё получится».

Богата наша школьная жизнь на события. И несмотря на то, что мы учимся уже в выпускном классе, нам все интересно, везде хочется участвовать и получать от этого только положительные эмоции и бесценный опыт.

Виктория АНДРЕЕВА, Мила КОПЫРИНА, корреспонденты медиациентра школы № 1.

Самая неординарная поездка

В конце февраля наш дружный и веселый, но уже изрядно уставший от уроков 10 класс отправился в Екатеринбург. Ура! Наша цель – «Ельцин-центр». Именно там планировали провести «неординарные уроки»: посетить музей Б.Н. Ельцина и «Лондонский фестиваль независимой анимации»



Здание «Ельцин-центра» выглядит свежо и современно. Необычно организованное пространство, в котором и музей, и несколько выставок, и стильные магазины, и конференц-зал, и много разных активностей, в основном для школьников, для молодых. Музей Б.Н. Ельцина впечатлил! Много интерактива, аудио- и видеоматериалов, качественное оформление залов с точки зрения атрибутики и передачи атмосферы того времени, логично и интересно выстроена сама экспозиция. Теперь все остальные музеи кажутся скучными.

Следующим «неординарным уроком» был «Лондонский фестиваль анимации LIAF-2022». Мы узнали, что в подборке этого года – девять лучших анимац

онных короткометражных фильмов, выполненных художниками-аниматорами из Европы и Азии, ранее представленных в Англии. В своих произведениях мультипликаторы старались затронуть важные для общества темы: поиск себя в жизни, отношения с собственным телом, проблема миграции, экологии, тема нерушимости семейных связей. Фильмы с глубоким философским смыслом, над которыми нужно подумать, поразмышлять, что мы и сделали все вместе, возвращаясь домой. Наши «неординарные уроки» были замечательными! Столько нового, интересного, необычного, даже и не описать всё сразу.

Бонусом поездки стало посещение достопримечательностей города – небоскреба «Высоцкий» и

музея Владимира Высоцкого. Здание расположено в самом центре. Смотровая площадка находится на высоте 52 этажа, аж дух захватывает! Весь город, как на ладони. Музей Владимира Высоцкого состоит из нескольких этажей. В нем погружаешься в атмосферу 70-х, 80-х годов. Интересно было взглянуть на быт и ознакомиться с непростой судьбой артиста.

Нам понравилась поездка, все было от нее в восторге и с удовольствием съездили бы еще раз. Благодарим организатора поездки – учителя английского языка Елену Москвину.

Мария ЛЕЖНИНА ученица 10-п класса школы № 3.

Доброе сердце

Участники волонтерского отряда «3-D» школы № 4 приняли участие в VI районном слете волонтеров, организованном Коменской школой в онлайн-формате

Девять волонтерских команд делились опытом своей работы, представляли проекты, реализованные в рамках добровольческой деятельности, рассказывали о своем участии в мероприятиях различных направлений. Наши добровольцы подготовили для всех участников слета творческий номер, который исполнили в ходе конференции в Zoom.

Почетным гостем на слете была представитель Тюменского волонтерского движения «Серебряный волонтер» Ксения Шефер. Она рассказала ребятам о том, как добровольцы преклонного возраста с энтузиазмом включаются в волонтерскую деятельность и оказывают не только социальную помощь и поддержку различным социально-реабилитационным организа



циям, но и творческую.

В ходе слета ребята приняли участие в мастер-классе «Доброе сердце» – раскрашивали и украшали сердечки, сделанные из соленого теста – прекрасный подарок на память о слете единомышленников. Подводя итоги, все участники слета еще раз подтвердили в обсуждениях, что они делают нужное дело не только для себя, но и для общества.

Корреспонденты медиациентра школы № 4.

В центре детского творчества «Креатив» завершился конкурс-форум под названием «Уральский характер», направленный на изучение и исследование молодежи Свердловской области родного края. Представить работы могли не только индивидуальные участники, но и группы детей с 1 по 11 классы

Уральский характер

Мероприятие включает в себя четыре направления. Первое – конкурс социальных проектов «Я – гражданин». Здесь призовые места распределились следующим образом: первое место заняла команда Грязновской школы с проектом «Старый Сибирский тракт – историческое наследие прошлого нашего села» (руководитель Равиля Чячакова), а на втором месте расположилась команда «Добрый сердца» из школы №5 с волонтерским проектом «Чистый дом» (руководитель Наталья Воронина).

Второе направление – конкурс историко-краеведческих исследовательских работ «Каменный пояс». Первое место заняла Софья Власова (школа № 5), она представила на суд жюри проект «История рода в истории

города» (руководитель Наталья Воронина). На втором месте – ученица школы № 4 Оксана Девятых с проектом «История, культура, традиции моей семьи» (руководитель Наталья Беляева).

Третье направление – конкурс эколого-краеведческих исследовательских работ «Природа Урала». Татьяна Теплоухова из школы №5 заняла первое место, ее проект «Эколого-туристическая тропа по маршруту база отдыха «Кояш» – деревня Кашина» (руководитель Ольга Белова). Второе место со своим проектом «Экологическое состояние села Байны» заняла ученица Байновской школы Анастасия Секачева.

И последнее направление – краеведческий конкурс «Знатоки Урала». На первом

месте расположилась команда «МаЗаюшки» из школы № 5 (руководитель Алена Веретенникова) с проектом «Любимый герой». На втором – ещё одна команда школы №5 под руководством Ирины Власовой (проект «Писатель Д.Н. Мамин-Сибиряк»). На третьем месте ребята из Волковской школы с проектом «Дмитрий Наркисович Мамин-Сибиряк. Творчество для детей – книга «Алёнушкины сказки» (руководитель Елена Мельчакова).

Победители муниципального этапа примут участие в областном туре, который пройдет в марте-апреле.

Софья КОРОБИЦЫНА, корреспондент студии журналистики «МедиаСтарт» центра детского творчества «Креатив».